- . t
Marke Piaggio Mo er
Modell RUNNER
Ausfuhrun FL
g
o 4 10 AMAIC (O0NC)
[An g\ p) IUIIU LT TNV \UU\JU}
13
Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung
iss
02 10311 ZAHNSCHEIBE M6 ZINK 100st
03 10315 UNTERLEGSCHEIBE M 8 ZINK 100st
04 10264 SCHRAUBE M 8x 30 ZINK 8.8 10st
05 4147 ACHSE HAUPTSTANDER PIAGGIO TYPHOON/NTT/RUNNER
06 4709 HAUPTSTANDERFEDER PIAGGIO SCOOTER 76x2.4
07 214870 INBUS-SCHRAUBE M8x70 ZINK 12st
08 271695 PIAGGIO HAUPTSTANDER O-RING NSL TEC
09 4174 HAUPTSTANDER PIAGGIO 2T (225mm) RUNNER/NRG RMS
11 272929 HAUPTSTANDERHALTER PIAGGIO 50cc 2T ORG
12 10315 UNTERLEGSCHEIBE M 8 ZINK 100st
13 10346 MUTTER M 8 ZINK KL.8 100st
14 10315 UNTERLEGSCHEIBE M 8 ZINK 100st
16 295451 BEIFAHRERFURRASTE PIAGGIO TPH/NRG ALU L/R (1) ORG
17 10182 SPLINT ZINK 2.5x40mm 10 stuck
18 10315 UNTERLEGSCHEIBE M 8 ZINK 100st




Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung

iss

19 295590 PIAGGIO FURRASTENFEDER C02-C14-C22

20 295591 PIAGGIO FURRASTENKUGEL C02-C14-C36

21 295592 PIAGGIO FURRASTENKUGELPLATTE C14-C36

22 295593 PIAGGIO FURRASTENSTIFT C13-C14-C36

23 573501 PIAGGIO RUNNER FUSSRASTE LINKS

24 298604 ZUNDSCHLORGEHAUSE PIAGGIO RUNNER/ET4/ICE




